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 ЈЕРУСАЛИМ - Председавајући Центра Симон Визентал Ефраим Зуроф критиковао је
Израел што се "одрекао своје дужности" према преживелима у Холокаусту јер израелски
премијер Бењамин Нетањаху није поменуо однос Хрватске према геноциду у саопштењу
после састанка с хрватским колегом ове недеље.

  Оптужбе Зурофа, познатог ловца на нацисте, уследиле су после државне посете
Израелу хрватског премијера Андреја Пленковића и усред сукоба његове владе са
хрватском јеврејском заједницом, пише Тајмс оф Израел.

  

Наводећи пропуст Владе Хрватске да јавно помене улогу покрета усташа у убиству
Јевреја за време Холокауста, руководство главне јеврејске организације у Хрватској је
најавило да неће присуствовати државној меморијалној церемонији планираној у
парламенту 27. јануара на Међународни дан Холокауста.

  

Огњен Краус, председник Координационог комитета јеврејских заједница у Хрватској
рекао је у понедељак новинарима да је проблем у томе што "влада релативизује све што
има везе са Холокаустом".
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Та организација је бојкотовала и прошлогодишњу церемонију из сличних разлога.

  

Хрватска председница Колинда Грабар Китаровић фотографисала се у новембру
држећи заставу хрватског фашистичког марионетског режима током Другог светског
рата. Истог месеца ветерани из тог рата су уклесали усташки слоган на комеморативној
плочи у Јасеновцу, а власти су игнорисале захтев јеврејске заједнице да се уклони.

  

Прошле недеље је у Шибенику затворена изложба о Холокаусту чије је отварање у једној
школи помогла Кућа Ане Франк из Амстердама. Директор школе је рекао да се
успротивио представљању усташа као убица, а Зуроф је написао Амбасади Хрватске у
Израелу захтев да се директор отпусти.

  

Иако је по подацима Меморијалног центра холокауста Јад Вашем у Јерусалиму у
Јасеновцу убијено 30.000 Јевреја у Нетањахуовом саопштењу за медије о састанку с
Пленковиће, није било ни директне, ни индиректне алузује на те контроверзе. Он се
захвалио Хрватској што је помогла у гашењу пожара у Израелу прошле јесени и похвалио
ту земљу која је чланица ЕУ за подршку Израелу у међународним форумима и позвао је
да настави да помаже јеврејској држави у борби против исламског тероризма. Зуроф је
рекао да иако цени потребу Израела да чува и негује пријатељске везе с источно
европским земљама, али да јеврејска држава може да "нађе начина да изрази бригу
због ревизионизма Холокауста и вређања сећања на Холокауст, а да не нанесе штету
билатералним везама".

  

Он је додао да се Израел "чини спремнијим да прими компензације за злоупотребе
везане за Холокауст него што је вољан да се заложи за сећање на жртве и преузме
обавезе повезаним с тим што је јеврејска држава".

  

(Бета)
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